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#VELIKA AKCIJA USKOKA#

Osoba s više identiteta, o kojoj je New York Times 2003. pisao kao o kriminalcu povezanom s

albansko-jugoslavenskim podzemljem osumnjičena je da je najmanje godinu dana iz svoje vile

u Zagrebu vodila organizaciju za krijumčarenje kokaina.

Prema sumnjama USKOK-a, krakovi te organizacije protezali su se od Kostarike preko Belgije,

Francuske, Češke i Hrvatske do Srbije, a u njezinu razbijanju surađivale su policije najmanje

šest država.

Michael Dokovich (60), kojega su poznanici zvali jednostavno Majk ili Majkl, rođen je kao Iljmija

Frljučkić u Podgorici u Crnoj Gori, a otad je koristio nebrojeno puno imena. Američkim saveznim

istražiteljima postao je poznat još devedesetih godina prošlog stoljeća kao Michael Dokovich i

Michael Bugatti. Kada se 1994. na Floridi oženio s kćeri tamošnjeg policajca, bio je

međunarodni biznismen Michael Illyriani.

U posljednje je vrijeme koristio identitete Živko Jović i Radovan Trzin. Dokovich je već dva

mjeseca u zatvoru u Švicarskoj. Uhićen je prije dva mjeseca kada je došao pregledati pošiljku

od 600 kilograma kokaina, koja je netom prije privatnim mlažnjakom dopremljena iz Južne

Amerike.

Sada je pak, u Zagrebu, u potpunoj tajnosti finalizirana istraga koju su hrvatski USKOK i policija

vodili s nizom institucija diljem svijeta više od godinu dana, snimajući telefonske razgovore

osumnjičenika te ih tajno prateći.

Istražitelji su snimili zaista svašta: od privatnih mlažnjaka za koje su radi prikrivanja pošiljke

kokaina krijumčari unajmili pravu stjuardesu i ukrcali prave putnike, preko luksuznih Mercedesa

koji su u zavarenim podvožjima imali po milijun eura do posjeta južnoameričkih sicarija koje su

Dokovich i njegovi suradnici pozvali na izlet te im pokazivali noćni život Zagreba.

Osim Dokovicha, USKOK je za pripadnost navodnoj skupini osumnjičio još sedam osoba. Među

njima je i policajac iz Rovinja Ivica Lešić (35) kojega USKOK sumnjiči da je Dokovichu u

policijskom sustavu tražio identitete osoba koje bi zatim Dokovich koristio za izradu vlastitih

krivotvorenih dokumenata stvarajući si nove identitete.

Dokovich, češki pilot Aleš Sokolik i Silvijo Beljević iz Velike Gorice pali su u Baselu kada su u

jednoj podzemnoj garaži pretovarivali pošiljku od 600 kilograma kokaina. Dražen Letić i

Dokovicheva djevojka Nevenka Čuturić uhićeni su 13. srpnja u Srbiji. Njezin brat Siniša Čuturić

zasad je jedini nedostupan i za njim je raspisana tjeralica.

Prije nekoliko dana u Hrvatskoj su uhićeni Lešić te Pero Šarac zvani Pjer (47), muškarac kojega

USKOK sumnjiči da je bio kontakt-osoba s dobavljačima kokaina iz Južne Amerike. Tijekom

2018. Šarac je u tri navrata odlazio u Južnu Ameriku, a u ožujku ove godine organizirao je

boravak u Zagrebu za dvojicu državljana Kostarike, od kojih se jednog u toj zemlji povezuje s

brutalnim mučenjem i ubojstvom jednog jamajkanskog kriminalca.

Njihov boravak u Zagrebu te sastanak s Dokovichem u jednom zagrebačkom hotelu policija je
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tajno snimila. Krijumčarenje je, pak, bilo, prema zaključcima istrage, organizirano privatnim

mlažnjakom za čije je pilotiranje bio angažiran češki pilot Sokolik, i to tako da je organiziran

komercijalni let za putnike pri čemu su zbog vjerodostojnosti čak unajmili stjuardesu. Opširnije

na jutarnji.hr
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